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1. To prxog yiog xaumOAng didetar and ) oyéon
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we Soopévr wa mapauetpix teptypagy| tne xaunvine z(t). Na Ppeldel n nepiuetpog e xop-
Btoetdolg xoumdAng mou didetar and TNy e€iowon

z(t) = (1 4+ cost)(sint —icost), 0<t<2m.

2. Me yprion ouuBohixdyv vrohoyiouwy 6to MATLAB va Bpedolv ta axdrouda ohoxAnpwuato
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va Peedel To ohoxhipwpa

3. Agol amoderydel 6Tt

]{ dz

el=p (2 = a)(z = b)’

yioo v mepintwon: o) 0 < p < min(|al, |b]), B) min(|al,|b]) < p < max(|al,|b]) xou )
max(lal, b)) < p.

4. Na Peedel o avdntuyya Tng ouVAETHONG
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oe duvagooelpd Yy Ty nepintwon: o) 0 < |z| < min(|al, |b]), B) min(|al,[b]) < |2] <
max(|al, [b]) xot y) max(|al, [b]) < |z]-



